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Oépo A. Epotmicsig 6motov LdBove. Xnpeidote X 1 A.
0.5 uovéda yo kdbe opn ko -0,5 yio kébe ecoiuévn omdvinon

1. To g0pog R, evog detypatog, e€aptdror amd T VO aKPaieg TAPOUTNPNCELS Kot Eivort
a&10moTo HETPO OLUGTOPAC.

2. Ta pétpa acvppetpiog kabopilovv T HOPEN TNG KOTAVOUNS.
3. Ta pétpa acvppetrpiog ek@paloviotl LOVO g GLVAPTNON TOV HETP®V BEGEMG.

4. Ta pétpa draomopds ekppdlovv TOGo EXEKTEIVOVTAL O1 TAPOTNPNCELS YOP® OO TO
«KEVTPO» TOVG.

5. H dwomnopd eivar o pécog Opog TV TETPAYOVOV TOV OTOKAICEQV TOV I

TOPUTNPNCE®Y OO T LECT] TN TOVG x.

6. O CV exppalet ) petafAntotto tov dedopéveV amaliayiévn omd Ty enidpacn
™G HEOTG TIUNG.

7. To xévtpo, Kabe KAAoEWMC £VOG OElyLaTog, 1000TAL LE TNV NUSOPOPE TV AKp®V
™G KAAGEWG,.

8. To gbpog Tov delylaTog XPNOUOTOLEITAL Y10 TV KATAGKELT IGOTAATAOV KAAGEMV.
9. H xotovoun cuyvotNTmVv He «KKOSMVOEON» HLOPPT OVOUALETOL KOVOVIKT KOTAVOLLY.

10. Xg OAeg TIC TEPWMTMGELS, Ol KAAGELS £VOG delyLaTOg £Y0VV OAEG TO 1010 TAATOG.

Oépa B. Zoprinpaote 10V TapaKATO 6TATIGTIKO Tivaka. Evpeon R, x, 0, M.
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Ofuoto 160dvVau.
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